

## **Награда от судейского сообщества руководителю юристов Ставрополья**

Автор: [www.alrf26.ru](http://www.alrf26.ru)  
18.03.2019 15:18



**Председатель Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России Николай Кашурин награжден медалью «20 лет Судебному департаменту при Верховном Суде Российской Федерации».**

Награждение состоялось в торжественной обстановке в стенах Правительства Ставропольского края на совещании-семинаре по подведению итогов работы судов Ставропольского края за 2018 год, в котором принял участие руководитель юридического сообщества Ставрополья.

Открыл и провел совещание-семинар, в ходе которого был проведен анализ работы судов общей юрисдикции Ставропольского края, дана итоговая оценка практике судопроизводства за прошедший год, а также прозвучали доклады руководителей Судебных коллегий краисуда, исполняющий обязанности председателя Ставропольского краевого суда Олег Козлов.

В мероприятии помимо руководителей судов края и представителей судейского сообщества приняли участие главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Ушаков, председатель Думы Ставропольского края Геннадий Ягубов, заместитель начальника Главного Управления МВД России по СК Владимир Хомутов, заместитель председателя Правительства Ставропольского края Юрий Скворцов и другие.

Завершила совещание церемония награждения медалями и почетными грамотами, на которой медаль, выпущенную в ознаменование 20-летия Судебного департамента при Верховном Суде РФ, Николаю Кашурину, возглавлявшему в период 1990-1992 гг. отдел юстиции Ставропольского крайисполкома, вручил начальник Управления Судебного департамента в Ставропольском крае Дмитрий Лоханский.

**Для справки:**

## **Награда от судейского сообщества руководителю юристов Ставрополья**

Автор: [www.alrf26.ru](http://www.alrf26.ru)  
18.03.2019 15:18

В соответствии с Положением о медали «20 лет Судебному Департаменту при Верховном Суде Российской Федерации», утвержденным приказом Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации от 27 июля 2017 года №137, медаль вручается по решению Генерального директора Судебного департамента.

Удостоены ее могут быть работники аппарата Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации, органов и учреждений Судебного департамента, имеющие стаж службы (работы) в системе Судебного департамента не менее 5 лет, судьи федеральных судов, мировые судьи, судьи в отставке, работники аппаратов федеральных судов, имеющие стаж службы (работы) в судебной системе не менее 5 лет, а также иные лица, оказывающие значительную помощь в решении задач, возложенных на систему Судебного департамента.

До создания Судебного Департамента при Верховном Суде Российской Федерации полномочия по обеспечению деятельности судебной системы осуществляли органы юстиции.

Елена Гончарова

